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1. Умова задачі.


	На відрізку хє[0,1] кроком h = 0.1 з точністю ( = 10-4 розв’язати рівняння:


	((x) = 1/2� EMBED Equation.2  ���((y)dy + 1





2. Теоретичні відомості.


	Для розв’язку інтегрального рівняння:


	((x) = f(x) + (� EMBED Equation.2  ���k(x,y)((y)dy		де k(x,y) - ядро


обчислимо інтеграл за формулою трапецій, одержимо систему лінійних рівнянь:


	((xi) = f(xi) + (� EMBED Equation.2  ���Ajk(xi,xj)((xj)	i = � EMBED Equation.2  ���


де	Aj = 0.5 при j = 0 або n і Aj = 1 при інших j


	n = (a+b)/h


	xi = a+ih


Цю систему розв’яжемо методом простої ітерації, взявши за нульове наближення:


((xi) = f(xi)





3. Блок-схема.
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4. Арифметизація задачі.


	((xi) = f(xi) + (� EMBED Equation.2  ���Ajk(xi,xj)((xj)	i = � EMBED Equation.2  ���


де	Aj = 0.5 при j = 0 або n і Aj = 1 при інших j


	n = (a+b)/h


	xi = a+ih





5. Опис ідентифікаторів програми.


h		- крок зміни х


eps		- задана точність обчислень


Y		- масив значень функції ((х)


Poh		- найбільша різниця між послідовними наближеннями ((х)


A		- допоміжний коефіцієнт при обчисленні інтеграла





6. Паскаль-програма.


Program Int_ur;


Uses Crt;


Const


   h   = 0.1;


   eps = 1.0E-4;


Var


  Y           : Array [0..10] of Real;


  i           : Byte;


  Yv,Poh      : Real;





Function Yadro(x,y:Real) : Real;


Begin


  Yadro := exp(-x*y)/(1+sqr(x)+sqr(y));


End;





Function Max(x,y:Real) : Real;


Begin


 If Abs(x)>Abs(y) then


      Max := Abs(x)


 else Max := Abs(y);


End;





Function Summ(i:Byte) : Real;


 Var sum,A   : Real;


       j     : Byte;


Begin


 sum := 0;


 For j:=0 to 10 do


   Begin


   If (j=1) or (j=10) then


     A:=0.5


   else A:=1;


   sum := sum+A*Yadro(h*i,h*j)*Y[j];


   end;


 Summ := sum*h;


End;





Begin


 ClrScr;


 Writeln('        x         і        y         ');


 Writeln('------------------Е------------------');


 For i:=0 to 10 do


   Y[i] := 1;


 Repeat


  Poh := 0;


  For i:=0 to 10 do Begin


                      Yv := Y[i];


                      Y[i] := 1+0.5*Summ(i);


                      Poh := Max(Poh,Yv-Y[i]);


                    End;


 Until Poh<Eps;


 For i:=0 to 10 do


   Writeln(i*h:16:15,'  і',Y[i]:16:15);


 ReadKey;


End.





Одержані результати:


           x                ¦            y


----------------------+---------------------


   0.00000000000  ¦   1.54934941960


   0.10000000000  ¦   1.52304381490


   0.20000000000  ¦   1.49032079750


   0.30000000000  ¦   1.45301368050


   0.40000000000  ¦   1.41318576050


   0.50000000000  ¦   1.37279752090


   0.60000000000  ¦   1.33346487150


   0.70000000000  ¦   1.29635218730


   0.80000000000  ¦   1.26217719790


   0.90000000000  ¦   1.23128282360


   1.00000000000  ¦   1.20373358160





8. Висновки.


	Точність методу можна підвищити зменшивши крок обчислення інтеграла (h), а також змінивши метод обчислення інтеграла (наприклад якщо обрати метод Сімпсона).
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